

我县召开应对台风“杜苏芮”防汛工作复盘会

本报讯(记者王敏)8月10日下午,我县召开应对台风“杜苏芮”防汛工作复盘会。县领导蔚丽平主持会议并讲话,县防汛抗旱指挥部各成员单位分管负责人、各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任参加会议。

会上,各乡镇、党群服务中心、县防汛抗旱指挥部各成员单位负责人结合本部门、乡镇职责,就应对强降雨存在的问题做了汇报,并针对存在问题的整改提升举措和需要县级层面统筹协调解决的问题作了说明。

蔚丽平作了总结并提出指导性意见。他指出,各部门存在的问题要清单化,自行



会议现场

牵头解决;要明晰责任分工,明确目标任务,加强各领域协作;要盯紧重点区域、重点人员,落实相应措施;各领域要全面排查安全隐患,发现问题及时处置,消除隐患风险;加强救援队伍和基层干部日常培训,加强演练、值班值守,提前落实转移安置场所,最大限度减少灾害损失。

本报讯(记者刘睿)桃之夭夭,灼灼其华。代县四中认真贯彻县委县政府教育发展战略,加强教育教学综合改,创设和谐温馨、优雅舒适的教学环境,强化过程管理,采用分层优化、分类推进等各种灵活有序的教学措施,走出一条高效的素养教育之路,2023年中考再创历史新高。

代县四中聚焦立德树人,以“课程育人、文化育人、活动育人、协同育人”为宗旨,创设高雅的育人环境,漫步在校园内,墙壁标语、廊道文化、名人名言、励志警句……无不让学生汲取着文化的滋养和熏陶,在潜移默化中受到教育和激励;坚持把爱国主义、集体主义、社会主义教育等核心价值体系融入全部学科教学之中,大力实施培根铸魂过程。

加强教学管理。每一节课,要求教师根据不同年级、不同学科学生的基础和不同特点,制定教学目标,充分发挥课堂的主渠道作用。一是把功夫下在课前。教师备课要认真钻研教材、仔细备课,然后教研组老师一起探讨、分析、研究,根据不同的学生制定不同的目标,备详细教案、备教学目标、备教学环节、备可能出现的教学中的意外情况、备教法和学法、备板书设计。二是把力量放在课内。教师必须遵循明确本节课教学目标、让学生积极参与教学活动、当堂检查、反馈及巩固三条原则,教务处组织考评人员推门随堂听课,不打招呼,听后及时交换意见,提出要求和建议。有针对性地深入年级、

严管真爱、灵活有序,分层优化、分类推进

——代县四中教改“优”效 中考创新高

班级,分析现状,研究对策,创新措施,提高质量。学校每月组织一次学情监测,教务处及时跟进质量分析,对照学生答题情况精准解析,有多少学生失分,失分原因,改进措施,具体到每一个学生、每一个学科。教务处每月检查一次学生作业,首先必须检查学生错题纠正本。

建立学困生长档案。对于学习上有困难跟不上整体教学步骤的学生,各科教师都要建立学困生长档案,必须对班级中的学困生做到心中有数,教学时要分层次教学,帮助学生解决学习上的疑难问题,还要帮助学生解决思想问题,决不放弃每一位学生。

分层优化,分类推进。面对初中生成绩差异较大的实际情况,该校积极推进“分层教育模式”,最大限度地激励每一位学生在原有基础上提高自己,激励有潜力的学生超常发展。面向全班学生,根据学生兴趣爱好、学生基础,动态分层,分层不分班,给予学生学习的自主权,采取分层教学、分层辅导、分层检查、分层要求,长年坚持,全面提高。按照“分层教学、以学定教”的原则为学生量身定制学习目标、作业难度、课后辅导设计,开展

本报讯(记者郭耀宗)为持续提高社会治安控制力,切实增强安全韧性,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感,为全县高质量发展创造安全稳定的政治社会环境,按照公安部、省厅、市局夏季打击整治的统一部署,8月11日至13日,县公安局紧密结合全县社会治安实际和夏季违法犯罪规律特点,集中深入开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。

此次集中行动,在巩固7月7日夏夜治安巡查宣防第一次统一行动以来工作成果的同时,充分认识当前受暑期、假期、汛期带来的风险挑战,坚持以打开路、以防为主、见底管控、多元共治、统筹推进,结合暑期人流、物流、车流变化等情况,灵活配置巡逻防控力量,科学设置综合查缉、巡查管控、交通整治卡点,加强人、车、物查控,最大限度收缴枪支弹药、民爆物品、烟花爆竹、管制刀具等危险物品,严查酒驾、醉驾、毒驾、“三超一疲劳”等重点交通违法行为。坚持打防结合,加大娱乐服务场所、旅馆、酒店、出租房等重点行业巡查清查频次力度,重拳打击黄赌毒等各类违法犯罪行为,全面加强社会治安整治力度。持续加大对重点人员、重点场所的排查管控,全面排查安全隐患,严防安全事故发生。

此次行动,共出动警力315人,警车35辆。检查KTV、宾馆酒店、洗浴等场所165家,检查人员73人,车辆58辆,现场发现整改安全隐患15处。

县公安局组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

小组教学,努力提高教学质量。

考虑到个体与个体之间既有差异性,又有共同性,把有共性的学生安排到一个层次里,既能兼顾学生个体间的差异,又能提高以

学定教的针对性,有效地达到共同提高的目的。

优化过程管理。为了达到高质高效的教学效果,该校还在整个过程中下功夫。以科目教研组为单位,集体探讨,精选试题,资源共享;班主任与科任老师加强团队合作,精准发力;分解目标,责任到人;优化复习方式,改进现有教学模式,提高课堂效率;收集掌握中考最新动态,阶段复习与综合测试相结合,学校统一指挥,落实到位;每次学情监测分析,压实目标责任,人人有目标,人人有压力;有效地利用家长检点督促学生居家期间的线上学习;学校学情监测与省市监测相辅相成,规范作答,提高应试能力;校领导换位思考,降低重心,以班主任和科任教师的身份与全体师生并肩作战,发现问题,及时整改,调整方向。

不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。在县委县政府和县教科局的正确领导与大力支持下,代县四中全体教职工凝心聚力,不辞辛劳,拼搏进取,勇于奉献,以辛勤付出换来今年中考骄人成绩:王佳蓉同学以703分荣列全市第一名,全县前10名代县四中6人,数学学科和英语学科全县满分考生均为该校学生,化学学科、道法学科和历史学科全县最高分出于该校,全校313名考生参加中考,84人达600分以上!

代县夏季七人制村镇足球赛开赛

本报讯(记者郭耀宗)8月8日,是我国第15个“全民健身日”。当晚2023年“全民健身、健康中国”代县夏季七人制村镇足球赛在旧城体育馆足球场拉开帷幕。

队员们在赛场上熟练地传球、精彩地传球、漂亮地抢断,你来我往,互有攻守,用默契的配合诠释着“拼搏进取、团结协作”的体育精神,为现场的观众奉献了一场场精彩的比赛,赢得阵阵加油声、欢呼声。

本次活动由国家体育总局群众体育司、中国足球协会指导,中国足球发展基金会主办,山西省足球协会承办,在代县体育事业发展中心的支持下由代县足球协会执行举办。这项赛事是活跃我县体育文化生活的一次大聚会,是响应国家号召的正能量赛事,也为我县足球爱好者提供了一次相互交流、相互学习的机会。本次比赛共有六支代表队参赛,充分展示了我县体育健儿拼搏进取、奋发向上的精神风貌。

本报讯(记者秦晓东)8月11日,2023年青少年跆拳道邀请赛在新城体育馆举行,县人大常委会副主任高步峰出席开幕式。来自代县、忻府区、原平市、繁峙县、朔州市应县等8支代表队的100余名青少年跆拳道选手齐聚一堂,展开为期三天的竞技角逐。

赛场上,跆拳道小运动员们各展所长,步法和脚法灵活多变,尽情展示着平时的所学所练,紧张的赛事与和谐交流相得益彰,运动员和观众在感受比赛激烈氛围的同时,尽情享

受跆拳道运动带来的快乐。

此次跆拳道邀请赛,为青少年提供了一个展示自我的平台,进一步提高了我县青少年跆拳道比赛的竞技水平,激发了青少年参与跆拳道训练的热情和斗志。



2023年青少年跆拳道邀请赛开赛